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Leistungsübersicht MeQuEn Event 
 
Sie wollen eine eindrucksvolle Veranstaltung, bei dem sich alle wohlfühlen, dann sind Sie bei 
uns Richtig. Wir helfen Ihnen mit unseren maßgeschneiderten Lösungen für Ihre Events und 
ermöglichen eine effiziente Umsetzung von Präsenz-, Hybrid- und Onlineveranstaltungen. 
Jedes einzelne Softwaremodul ist als "Software as a Service" (SaaS) verfügbar. Um höchste 
Datensicherheit DSGVO konform zu gewährleisten, setzen wir je nach Art der verarbeiteten 
Informationen auf Hochsicherheitsrechenzentren, die nach ISO 27001 und ISO 27018 
zertifiziert sind. Bei weniger sensiblen Daten oder bereits öffentlich bekannten Informationen 
verwenden wir ein reines ISO 27001 zertifiziertes Rechenzentrum.  

Unsere Softwarelösungen sind flexibel und können individuell auf die Bedürfnisse jedes 
Kunden angepasst werden. Wir bieten eine breite Palette an Funktionen, wie zum Beispiel 
Online-Registrierung, Teilnehmermanagement mit Zugangskontrolle und interaktive Tools für 
Live-Kommunikation.  

Wir verstehen uns nicht nur als reiner Technologieanbieter, sondern auch als Partner 
unserer Kunden bei der Umsetzung ihrer Eventstrategie. Unser erfahrenes Team unterstützt 
unsere Kunden von Anfang an bei der Planung bis hin zur Durchführung des Events sowie 
danach mit umfassendem Support.  

Dank unserer innovativen Lösungen haben wir bereits zahlreiche erfolgreiche Projekte 
realisiert - von kleinen Workshops bis hin zu großen Konferenzen mit hunderten 
Teilnehmern. Überzeugen Sie sich selbst von unseren maßgeschneiderten 
Softwarelösungen für Ihre nächste Veranstaltung! Da bei Events jedoch nicht nur Software 
eine Rolle spielt, arbeiten wir bei komplexeren Setups und größeren Veranstaltungen mit 
unseren Partnerunternehmen zusammen. Dadurch können wir als Generalunternehmen 
zusätzlich professionelle Tontechnik, Kamerateams, Regisseure, Bühnenbild und - mit 
ausreichender Vorlaufzeit - auch Spezialeffekte anbieten. Mit uns wird Ihr Event zu einem 
einzigartigen Erlebnis, das den Teilnehmern lange in Erinnerung bleiben wird. Unser Ziel ist 
es, Ihnen ein Rundum-Sorglos-Paket zu bieten, damit Sie sich voll und ganz auf Ihre 
Veranstaltung konzentrieren können. 

Dabei legen wir großen Wert auf eine transparente Kommunikation sowie eine enge 
Zusammenarbeit mit unseren Kunden. Denn nur so können wir sicherstellen, dass Ihr Event 
genau Ihren Erwartungen entspricht. Unser breites Netzwerk an Partnern ermöglicht es uns 
zudem, auch kurzfristig flexibel auf Änderungen oder unvorhergesehene Ereignisse 
reagieren zu können.  

Kurzum: Mit uns haben Sie einen zuverlässigen Partner an Ihrer Seite, der dafür sorgt, dass 
Ihr Event ein voller Erfolg wird! 

       

Die Zertifizierungen beziehen sich auf die durch uns eingesetzten Partner-Rechenzentren. MeQuEn selber ist nicht Inhaber dieser 

Zertifikate. Die Zertifikate sind Marken der jeweiligen Zertifizierungsstellen. 
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Software/Dienstleistung Beschreibung 

agendaly 

 

Die Online Agenda 

Mit einer zentralen Administration ist es ein Kinderspiel, eine 

Agenda zu erstellen. Der Clou: Die Agenda verfügt über einen 

öffentlichen Link, der das Teilen der Inhalte zum Kinderspiel 

macht. Eingebettet in weitere Applikationen oder als 

Standalone-Version im Webbrowser angezeigt, ist die Agenda 

ein echtes Power-Tool für alle, die Ihre Zeiten und Aufgaben im 
Blick behalten wollen. 

 

authly 

 

Akkreditierung und 

Anwesenheitskontrolle  

 

Es gibt zwei Methoden, um eine Akkreditierung durchzuführen: 

einfach oder exakt. Bei der einfachen Methode werden die 

Teilnehmer vor Ort auf einer virtuellen Liste abgehakt. Zur 

Unterscheidung zwischen Teilnehmern und Besuchern wird ein 

farbiges Bändchen ausgehändigt. Beim Betreten und Verlassen 

des Veranstaltungsortes wird ein Zähler verwendet, um die 

Anzahl der anwesenden Personen zu zählen. Im Gegensatz dazu 

erhält jeder Teilnehmer bei der exakten Akkreditierung einen 

QR-Code, der beim Ein- und Auslass gescannt wird, um jederzeit 
den Anwesenheitsstatus im Blick zu haben. Gäste und 

Pressevertreter werden separat erfasst. Um die Sicherheit zu 

erhöhen, kann ein Sperrkennzeichen für jeden Teilnehmer 

gesetzt werden, welches den Zugang zur Halle verwehrt. 

Zusätzlich kann ein Administrator bestimmte Nutzer 

autorisieren, um eine reibungslose Akkreditierung und Einlass zu 

ermöglichen. 

 

Eine spezielle Seite wurde für das Tagespräsidium und die 

Öffentlichkeit geschaffen, auf der stets folgende Informationen 
einsehbar sind:  

Gesamtzahl der akkreditierten Personen  

Anzahl der heute akkreditierten Personen  

Anzahl der aktuell anwesenden Personen  

Außerdem wird hier das Quorum angegeben, welches entweder 

erreicht oder verfehlt wurde.  

Diese Seite bietet somit einen vollständigen Überblick und ist 

stets aktuell. 

 

ballotly 

 

Online Sicher Wählen 

 

Ballotly ist bereit, um Wahlen sicher und rechtskonform zu 

gestalten (abhängig vom konkreten Anwendungsfall). Dank der 

Nutzung von Wählerlisten und einer 2-Faktor-Authentifizierung 
können Wähler ihre Stimmen sicher und einfach abgeben. 

Hierbei kommt eine End-zu-End-Verschlüsselung zum Einsatz, 

welche höchsten Sicherheitsstandards nach BSI-Vorgaben 

entspricht. Zur Teilnahme an der Wahl ist lediglich eine 

Registrierung mit der entsprechenden Emailadresse erforderlich, 

welche den Teilnehmer eindeutig identifiziert. Die Auswertung 

der Stimmen erfolgt durch den Wahlleiter, der hierbei höchste 

Sorgfalt und Präzision an den Tag legt. Nur der Wahlleiter hat 

den virtuellen Schlüssel, um die virtuelle Wahlurne öffnen zu 
können. Ballotly bietet somit eine zuverlässige und transparente 

Lösung für eine demokratische Wahlbeteiligung. 
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Software/Dienstleistung Beschreibung 

timerly 

 

Die Redner Uhr 

 

Diese innovative, digitale Redneruhr wird ganz unkompliziert 

über das Tagespräsidium gesteuert und sorgt somit für einen 

reibungslosen Ablauf Ihrer Veranstaltung. Doch das ist noch 

nicht alles: Durch den einfachen Linkzugriff ist es auch möglich, 

die Uhr von anderen Geräten aus aufzurufen und anzuzeigen. So 

haben Sie jederzeit den Überblick über die verbleibende 
Redezeit und können Ihren Event souverän und professionell 

organisieren. 

 

formuly 

 

Online Einfache Abfragen  

Möchtest du deine Voranmeldungen auf ein neues Level bringen 

und individuell gestalten? Möchtest du wissen, wie viele 

Teilnehmer zu deiner Veranstaltung kommen und wer dir dabei 

helfen oder dich unterstützen möchte? Dann haben wir die 

Lösung für dich! Mit unserem Tool kannst du all diese 

Informationen abfragen und die Ergebnisse als CSV-Export per 

Link und Passwort einsehen.  

 

Public Event Seite 

 

Unsere Lösungen bieten die Möglichkeit, auf einer öffentlichen 

Seite eine Vielzahl an Softwaremodulen einzubinden, die das 
Event-Erlebnis optimal gestalten. So können beispielsweise ein 

Video-Stream sowie eine Agenda (agendaly) integriert werden, 

um auch außerhalb des Veranstaltungsortes eine aktive 

Teilnahme und Verfolgung zu ermöglichen. Mit unserer Lösung 

ist somit eine nahtlose Integration von verschiedenen Tools und 

Funktionen gewährleistet, die das Event zu einem 

unvergesslichen Erlebnis machen. 

 

Video Bühne  

 

 

Unsere innovative Lösung auf Basis von jitsi ermöglicht es uns, 

bis zu zehn Teilnehmer virtuell auf die Bühne zu bringen und 

somit auch Gastrednern die Gelegenheit zu geben, ihre Meinung 
zu äußern und wertvollen Input zu liefern. Hierfür wird am 

Veranstaltungsort und auf Seiten der Gastredner eine stabile 

Internetverbindung benötigt. 

 

Video Streaming 

 

Das Video Streaming ist für über 100.000 Besucher 

ausgelegt und setzt dabei auf einen dedizierten Server für nur 

diese Aufgabe. Das Videosignal lässt sich zudem in andere 

Applikationen einbinden oder parallel auf verschiedenen Video-

Plattformen streamen (z.B. YouTube). 

 

Video Regie Durch unser dynamisches Setup zur Steuerung von 

Videoaufnahmen, sind wir in der Lage, aus verschiedenen 

Quellen, wie Kameras, Präsentationsbildern und eingehenden 

Gästevideos, einen unvergleichlich professionellen Videostream 
zu erschaffen. Dieser ermöglicht es, live von überall an der 

Veranstaltung teilzunehmen oder im Nachhinein gezielt einzelne 

Sequenzen zu analysieren. Wir zeichnen diesen Stream gerne 

auf und stellen ihn als Download zur Verfügung. 
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Software/Dienstleistung Beschreibung 

WLAN Es gibt keinen Internet-Zugang am Veranstaltungsort? Kein 

Problem! Wir setzen auf die Power unseres WLANs der 6. 

Generation, dass wir auf Masten installieren. Dabei nutzen wir 

Enterprise-WLAN-Accesspoints mit Mesh-Technologie für einen 

reibungslosen Übergang zwischen den Accesspoints und 

mehreren Subnetzen. Für die Internetverbindung greifen wir auf 
einen GigaCube (LTE/5G/4G) zurück oder, falls erforderlich, auf 

starlink (Satellit). 

 

LAN Wir bauen für Ihre Veranstaltung ein sicheres LAN auf, welches 

alles Geräte verbindet. So hat ein Störsender keine Changs Ihre 

Veranstaltung zu stören. 

 

Fileaustauschserver Der Fileserver ist im WLAN eingebunden hier können die 

Beiträge vom Tagespräsidium / Vortragenden abgelegt werden. 

Die Video-Technik kann hier auch darauf zugreifen. 

Hinweis: Es wird keine Sicherung der Daten vorgenommen. 

Kamera Unsere Veranstaltungen profitieren von KI-gestützten Kameras, 

die ganz ohne Kameramann auskommen. Sollten jedoch größere 

Events anstehen, greifen wir gerne auf unsere Partner mit 

mehreren Kameras und spezieller Videoschnitt-Technologie 
zurück. So wird jede Veranstaltung in bester Qualität 

festgehalten und präsentiert. 

 

Ton Wir sind bestens gerüstet, um mit unserem eigenen Basissetup 

an Tontechnik bei kleineren Events für den perfekten Sound zu 

sorgen. Doch bei größeren Veranstaltungen vertrauen wir auf 

unsere Partner, die uns mit einem erfahrenen Toningenieur 

unterstützen. So können wir sicherstellen, dass jeder Ton auch 

an entferntesten Ecken des Veranstaltungsortes kräftig und klar 

erklingt. 

Regie Wir sind perfekt aufgestellt, um Regiearbeitsplätze für Ton und 

Bild inklusive Streaming bereitzustellen. Bei größeren 

Veranstaltungen führen wir zusätzliche Hardware mit. Um einen 
reibungslosen Ablauf zu gewährleisten, setzen wir je nach 

Veranstaltung auf weitere Partner aus Video und TV-Produktion 

oder Theater, die sich um Licht, Ton, Bild und Bühne kümmern. 

lettly lettly gewährleistet eine sichere Übertragung von vertraulichen 

Daten und hält die gesetzlichen Bestimmungen zum Schutz von 

Hinweisgebern ein. Teilnehmer von Veranstaltungen können 

anonym auf Missstände hinweisen. Wenn Sie ballotly nutzen, 

bietet Ihnen lettly die Möglichkeit, auf Unregelmäßigkeiten bei 

Wahlen aufmerksam gemacht zu werden. Sie können direkt in 

einen anonymen Austausch mit dem Hinweisgeber treten. 

 

Wir beraten Sie gern! 
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